

REFERAT

Nordrup Farendløse Lokalråd 2023

Dato | tidspunkt 22. maj 2024 | 18:00 | Møde indkaldt af NF Lokalråd

Deltagere

Niels Toft Larsen (NTL)
Charlotte Poll (CP)
Anne Slott Jacobsen (ASJ)
Poul Therkelsen (PT)
Mette Lund (ML)

Fravær:

Karina Reimer Hansen (KRH)
Bo Holst-Christensen (BHC)

Tidspunkt	Punkt	Ejer
00:00	Godkendelse af referat	Alle
00:00	Opfølgning siden sidste møde: - Informationsmøde & Forhandlingsfællesskab Der er udbredt tilfredshed med mødets forløb og resultat Der er indkaldt til første møde i Forhandlingsfællesskab mandag d. 29/4. - Landsbyforum ASJ og KRH var til møde ang. Cykelstrategi. Opfølgende møde er indkaldt til 23 maj - Høringssvar imod Statsudpegning af Energipark Ringsted Øst Vi afventer svar fra Plan- og Landdistriktsstyrelsen ang. hvornår høringsperioden er.	ML

Tidspunkt	Punkt	Ejer
18:32	<p>Opgaver + Dialogkaffe</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dialogkaffe: - Igangværende, Planlagte & Afsluttede - Møde holdt med Anders Frandsen - Møde holdt med en lokal jurist - Børnehuset inviterer til kaffe - Opgaver: - Igangværende <ul style="list-style-type: none"> o Tampesti o Hjertestarter - Planlagt dialogkaffe - Borgerforslag – Værditabsordning - Afsluttede 	
20:45	<p>Økonomi</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bank <ul style="list-style-type: none"> o Vi har et udestående hos kulturpuljen ifb. m. afholdelse af Generalforsamling; det afventer kvitteringer. o Der diskuteres et bankskift som vil reducere udifferterne fra omkring 3000 kr til 600 kr pa. - Sponsorater <ul style="list-style-type: none"> o Der er ikke kommet nogen sponsorater endnu 	[INITIALER]
19:00	Evt.	[INITIALER]
19:05	<p>Planlægning af dagsorden næste møde</p> <p>Planlægge møderække</p>	[INITIALER]
19:10	Mødet hæves	[INITIALER]